

Протокол №2
засідання узгоджувальної комісії по розгляду земельних спорів від
05.10.2023 року

Присутні:	
Дмитришин Микола Степанович	Перший заступник міського голови, голова комісії;
Андрушків Ольга Степанівна	Заступник начальника відділу земельних ресурсів; секретар комісії
Ярич Роман Михайлович	Начальник відділу земельних ресурсів
Корпан-Парута Тетяна Богданівна	Заступник начальника юридичного відділу
Бурій Володимир Олексійович	Голова депутатської постійної комісії з питань, архітектури, містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища
Іваникович Андрій Богданович	Начальник відділу архітектури та містобудівного кадастру
Відсутні:	
Берник Мар"ян Володимирович	Секретар міської ради, заступник голови комісії

Порядок денний

Розгляд заяв:

1. Громадянина Маліш Богдана Миколайовича заява від від 29.11.2022 року

(вул. Івана Франка 89, с.Кавське, Стрийська міська рада, Стрийського району, Львівської області.) про неузгодження межі суміжним землевласником гр.Івашків Г.М , частина якої проходить по дерев"яні огорожі довжиною 33,34м та металевій огорожі довжиною 11.10 м.

2. Громадянина Козак Станіслава Миколайовича заява від 10.03.2023 року (вул.Романа Шухевича 5, с.Завадів ,Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області) про неузгодження межі суміжними землевласниками земельної ділянки гр.Винник Г.М; Костів Т.В; Винник Н.В; Винник Н.В, яка проходить по сітчастій огорожі.

3. Громадянина Романіва Ярослава Миколайовича від 09.03..2023року (на території Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області) про неузгодження межі суміжними власниками земельних ділянок гр.Романів В.Ф та Цап ВМ. що проходять по суходолу.

4. Громадян Ковалів Лідії Євгенівни та Яницької Парасковії Павлівни заява від 24.05.2023 року (вул. Іванківа 47, с Подорожнє, Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області) про неузгодження межі суміжним землекористувачем земельної ділянки гр. Вітрів Н.М, яка проходить по сітчастій огорожі довжиною 55,21м.

5. Громадянки Горбич Марії Романівни заява від 8.08.2023 року (вул.Млинарська17 а, м.Стрий Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області) про неузгодження межі суміжними землевласниками гр.Кавулич О.,В; ,Буляновський О.М; Маланій І.М, та землекористувачем Н.Михайлишин.

6. Громадянки Івасишин Оксани Миронівни заява від 06.09.2023 року (м.Стрий вул.Болехівська,15, Стрийська міська рада Стрийського району Львівської області) про неузгодження межі суміжними землевласником гр. Скрипчук Л ,яка проходить по суходолу довжиною 20.25 м

7.Громадянки Федорика Віри Петрівни заява від 18.09.2023 року(вул.Шевченка,52 с.Лани-Соколівські Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області про неузгодження межі суміжними землекористувачем гр. Пиндзин А.С яка проходить частково по сітчастій огорожі а частково по металевому паркані .

Слухали:

- **По першому питанню**, доповідача члена комісії Ярич Р.М повідомив, що на розгляд комісії надійшла заява громадянина Маліш Богдана Миколайовича про те що, при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : вул.Франка Івана 89 , с.Кавське Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області , на земельну ділянку площею 0,1630 га , цільове призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (КВЦПЗ 02.01).суміжний землевласник Г.Івашків безпідставно не погоджує межу земельної ділянки, яка проходить по дерев'яній огорожі та частково по металевій огорожі.

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межу земельної ділянки** оскільки земельна ділянка гр.Г.Івашків , яка межує сформована , відомості про неї занесені до державного земельного кадастру(кадастровий номер 4625382800:01:010:0271) межі її не порушено , тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 6, „проти”- 0, „утрималось” -0

- **По другому питанню**, доповідача члена комісії Р. Ярича повідомив, що на розгляд комісії надійшла заява громадянина Козак Станіслава Миколайовича про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі(на місцевості) по вул.Романа Шухевича 5, с.Завадів , Стрийської міської ради, Стрийського району Львівської області , на земельну ділянку площею 0,1200 га, цільове призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку,

господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)(КВЦПЗ 02.01) суміжні землевласники гр.Винник Г.М; Костів Т.В; Винник Н.В;Винник Н.В,відсутні та місце перебування невідоме.

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межю** оскільки при виготовленні документації межі суміжника не були порушенні (оскільки межа проходить по сітчастій огорожі) тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації. Додатково інформуємо ,що земельна ділянка гр.Винник Г.М;Костів Т.В; Винник Н.В;Винник Н.В, сформована , відомості про неї занесені до державного земельного кадастру (кадастровий номер 4625382600:01:003:0140) межі її не порушено , тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 6 , „проти”- 0, „утрималось” — 0

- По третьому питанню, доповідача члена комісії Р.Ярича повідомив, що на розгляд комісії надійшла заява громадянина Романів Ярослава Миколайовича про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі(на місцевості) за адресою: Стрийська територіальна громада Стрийського району Львівської області площами 0,0785 га; та 0,5359 га, цільове призначення земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва суміжні землевласники гр.Романів В.Ф та Цап ВМ. безпідставно не погоджують межі земельних ділянок, які проходять по суходолу.

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межі** оскільки межі не порушені при виготовленні документації, а також беручи до уваги те, що земельні ділянки які межують сформовані , відомості про них занесені до державного земельного кадастру(кадастровий номер 4625385200:09:000:0045) та(кадастровий номер 4625388000:08:000:0222) тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 6, „проти”- 0, „утрималось” — 0.

- По четвертому питанню доповідача члена комісії Р.Ярича повідомив , що на розгляд комісії надійшла заява громадян Ковалів Лідії Євгенівни та Яніцької Параскевії Павлівни про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі(на місцевості) цільове призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку,господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (КВЦПЗ 02.01) площею 0,0720 га ,за адресою : вул. Іванківа Т 47, с.Подорожнє, Стрийська міська рада Стрийського району Львівської області , межа земельної ділянки проходить по сітчастій огорожі та із заяви заявника місце суміжного землекористувача невідоме.

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межю** оскільки вона непорушена при виготовленні вищезгаданої документації та проходить по сітчастій огорожі.

Голосування: „за” — 6, „проти”- 0, „утрималось” — 0.

- **По п'ятому питанню** доповідача члена комісії Р.Ярича повідомив, що на розгляд комісії надійшла заява громадянки Горбич Марії Романівни про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку ,господарських будівель та споруд(присадибна ділянка) (КЦВПЗ 02.01) вул.Млинарська 17А, м.Стрий , Стрийська міська рада Стрийського району Львівської області , площею 0,0622 га, суміжні землевласники(землекористувачі) гр. Кавулич О.,В Михайлишин Н ,Буляновський О.М; Маланій І.М, непогоджують межі земельної ділянки.

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межі земельної ділянки** оскільки її не порушено , а також беручи до уваги те, що земельні ділянки які межують сформовані , відомості про них занесені до державного земельного кадастру(кадастровий номер 4611200000:04:015:0080) ;(кадастровий номер 4611200000:04:015:0215 (кадастровий номер 4611200000:04:015:0303) тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 6, „проти”- 0, „утрималось” -0

- **По шостому питанню** доповідача члена комісії Р.Ярича повідомив, що на розгляд комісії надійшла заява громадянки Івасишин Оксани Миронівни про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) цільове призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку ,господарських будівель та споруд(присадибна ділянка)КВЦПЗ 02.01) вул.Болехівська , м.Стрий ,Стрийська територіальна громада Стрийського району Львівської області , площею 0,0292 га, суміжний власник земельної ділянки гр. Скрипчук Л.П відсутня та місце перебування невідоме.

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межі земельної ділянки** оскільки ,земельна ділянка яка межує сформована, відомості про неї занесені до державного земельного кадастру(кадастровий номер 4611200000:06:061:0025) межі не порушено , тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 6, „проти”- 0, „утрималось” -0

- **По сьомому питанню** доповідача члена комісії Р.Ярича повідомив, що на розгляд комісії надійшла заява громадянки Федорики Віри Петрівни про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) цільове призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку ,господарських будівель та споруд(присадибна ділянка)КВЦПЗ 02.01) вул.Шевченка 52, с.Лани - Соколівські , Стрийська територіальна громада Стрийського району Львівської області , площею 0,1217 га, суміжний землекористувач земельної ділянки гр.А Пиндзин безпідставно не погоджує межі земельної ділянки .

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межу земельної ділянки** оскільки межа проходить частково по сітчастій огорожі а частково по металевому паркані та межі земельної ділянки не порушено , тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 6, „проти”- 0, „утрималось” -0

В разі, якщо сторони спору не згодні з прийнятим рішенням узгоджувальної комісії, рекомендувати звернутись до суду для вирішення спору в судовому порядку.

Заступник голови комісії	М.Дмитришин
Секретар комісії	О.Андрушків

Погоджено		Р.Ярич
		А Іванкович
		Т.Корпан- Парута
		В.Бурій